



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Diretora de Educação a Distância

EDITAL Nº 435, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2016

RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO INTERNA PARA CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA – VAGAS REMANESCENTES

O INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), por intermédio da Diretoria de Educação a Distância, torna pública RETIFICAÇÃO do Edital nº 422, de 25 de outubro de 2016, que passa a vigorar com a seguinte redação:

I – Onde se lê:

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), por intermédio da Diretoria de Educação a Distância, faz saber, pelo presente edital de seleção interna, que estarão abertas, no período de 28 de outubro de 2016 a 06 de novembro de 2016, inscrições para vagas remanescentes para o Processo Seletivo Simplificado de alunos para o curso de pós-graduação *Lato Sensu* em Administração Pública a ser ofertado no âmbito do IFNMG, na modalidade a distância, de acordo com as disposições deste Edital.

Leia-se:

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), por intermédio da Diretoria de Educação a Distância, faz saber, pelo presente edital de seleção interna, que estarão abertas, **no período de 28 de outubro de 2016 a 09 de novembro de 2016**, inscrições para vagas remanescentes para o Processo Seletivo Simplificado de alunos para o curso de

pós-graduação *Lato Sensu* em Administração Pública a ser ofertado no âmbito do IFNMG, na modalidade a distância, de acordo com as disposições deste Edital.

II – Onde se lê:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 As inscrições serão realizadas a partir da 0:00h de 28 de outubro de 2016 até às 23:59h, de 06 de novembro de 2016, exclusivamente no endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br/>

Leia-se:

*5.1 As inscrições serão realizadas a partir da 0:00h **de 28 de outubro de 2016 até às 23:59h, de 09 de novembro de 2016**, exclusivamente no endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br/>*

III – Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

Inscrições	28/10 a 06/11/2016
Divulgação de resultado preliminar	08/11/2016
Recursos	09/11/2016
Resultado dos recursos e homologação do resultado final	11/11/2016
Matrículas	16 a 18/11/2016

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

Inscrições	28/10 a 09/11/2016
Divulgação de resultado preliminar	11/11/2016
Recursos	16/11/2016
Resultado dos recursos e homologação do resultado final	18/11/2016
Matrículas	21 a 25/12/2016

IV – Os demais itens permanecem sem alteração.

Montes Claros-MG, 07 de novembro de 2016.

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the bottom.

Prof. Antônio Carlos Soares Martins
Diretor de Educação a Distância/IFNMG